

Styrelsemöte 20210213

Närvarande: Tove, Lena, Ingela

Mötets öppnande

Dagordningen fastställs

Genomförda aktiviteter:

Hur har det gått: Ingela gör en kort sammanfattning av nedan punkter

- Arne och Ronny skulle skriva ihop en koncis sammanfattning av tidigare förslag om utformning och ambition som fått stryka på foten. Vi hävdar krav som kan vara realistiska att få igenom. Det sändes till de som är berörda i kommunen och på Trafikverket samt andra som kan tänkas ha eller få inflytande. Vi beslöt göra en sammanfattning av mötet med Alfred och Torgny för att ge det legitimitet.
- Arne och Ronny fortsätter på en hopkokt variant av våra synpunkter på järnvägens påverkan.
- Ävenså en skrivelse rörande granskning detaljplan Ödåkra 1:76.
- Vilken information ska gå ut gällande företagsmedlemskap i Byaföreningen och hur ska detta presenteras på hemsidan. Tove har tagit kontakt med Sabina och vi bestämmer att vi börjar med att lägga till Lantz-bageri på hemsidan. Ingela kommer att göra detta

Beslut:

- Stipendiat utsågs och Tove tar med stipendiet till tryckeriet efter att Ingela sammanställt och skrivit en motivering
- Nada driver lokalfrågan vidare. Förslag att vi går samman så många föreningar i Ödåkra som möjligt som behöver tillgång till lokal såsom byaföreningen, scouterna, pensionärsförening, boule-förening och kallar alla dessa samt alla nejsägare som vi kontaktat till gemensamt möte så de får hänvisa till varandra offentligt eller få idéer till lösning. Ska vi göra detta eller inte och hur ska detta iså fall kunna genomföras på ett coronasäkert vis. Denna fråga bordlades till nästa möte

Planerade aktiviteter:

Övriga frågor:

Finns inget i mejlen att lyfta fram

Mötets avslutande: